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Російські аеропорти зіткнулися з масштабними затримками рейсів через

дефіцит авіаційного пального. Пасажири скаржаться на багатогодинне

очікування, відсутність харчування та хаос у терміналах.

Проблеми в російській авіації загострилися на тлі паливної кризи, яка, за

повідомленнями російських пабліків, уже вплинула на роботу низки аеропортів.

Через нестачу пального деякі літаки не можуть виконати маршрут у повному

обсязі та змушені здійснювати позапланові посадки.

Одна з пасажирок розповіла, що літак екстрено приземлився в Ярославлі замість

Москви. За її словами, люди провели в аеропорту понад чотири години, після

чого їх попросили залишити залу очікування через прибуття міжнародного

рейсу.

Жінка також поскаржилася на відсутність води та харчування для пасажирів.

Крім того, людей тимчасово вивели з приміщення після оголошення навчальної

пожежної тривоги.

Складна ситуація спостерігається й в аеропорту Сочі. Там пасажири рейсу до

Новосибірська очікують на виліт із 15 червня, а рейс уже чотири рази

переносили.

За словами туристів, їх нібито направили до готелю, але в розміщенні

відмовили. Ваучери на харчування, які видали пасажирам, також виявилися

малокорисними, оскільки частина закладів відмовилася їх обслуговувати через

нестачу продуктів.

Загалом в аеропорту Сочі затримуються понад 100 рейсів на виліт і приліт.

Частину рейсів було повністю скасовано.

На цьому тлі паливна криза в Росії продовжує посилюватися. За наявною

інформацією, обмеження на продаж пального для автомобілів уже діють у 53

регіонах країни.

На окремих автозаправних станціях заборонили відпускати бензин у каністри, а

продаж здійснюється лише для заправки повного бака автомобіля. Експерти

попереджають, що дефіцит пального може прискорити інфляцію та створити

додаткові проблеми для економіки.

Окремі аналітики також застерігають, що нестача дизельного пального може

негативно вплинути на збиральну кампанію в регіонах, де зосереджені основні

посіви зернових культур.
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